Kountpoasnas padora Nel
IlepBooOpa3Hasi u HHTErpaJl
Bapuant 1
Al. Haiinute o0muii Buj mepoodpasubix it GyHkmun  f (x) :

a) f(x)=-5  6) f<x>=sin§ .

A2. Haiimute nepBoo6pasnyio amst dyukimu f (x) =3x° —1, rpadux KoTOpoit
npoxoaut yepes Touky M (1;—1)
A3. Beruucnaure uHTerpan:
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a) I(4x3—1)dx; 6)jcos2xdx .

3
6

B1. HaiiguTe miomans GpUrypsl, orpaHH4eHHOM THHAAME ¥ =6x—x" 1 y=x+4,

B2. Haiiaure miomas GUrypsl, OrpaHHYeHHON HmsiMA Y =X +1 1 y=3—x,

5
C1. Ioctpoiite rpaduku GyHKINNA YV = 2’ y=06—X_ BpruncianuTe Mmiomams Gpurypsl,

OFp&HH‘IGHHOfI OTHUMMU JIMHUAMMU.

C2. Haiigute miomians GUrypbl, OrpaHU4eHHON JTUHUSIMU ) = Jx , y=2mu x=9,

HopwMel orteHOK:  «3» - mo0ble 4A, «4» -4A + 1B, «5» -3A + 1B +1C wumm 2A + 2B + 1C.

Kountpoasnas padora Nel
ITepBooOpa3Has U HHTErpaJ

Bapunant 2
Al. Haiigure obuwii Bua nepBoodpas3ubix ajist pynkmuu [ (x)
2
a) f(X)=7; 0) f(x)=cos4x

A2. Haiimute nepBoo6pasnyio amst dyukimu f (x) =6x” +1, rpaduk koTopoit
npoxoxut yepes Touxy M (1;—4)
A3. Beruucnaure uHTerpan:

3 7
a) j(x2+2x+3)dx; 6)Isinxdx ,
2 0

B1. HaiimuTe rmiowmans GpUrypsl, orpaHiueHHol muamsamu Y = —12x—3x> u y =—6x.

B2. Haiiure romans GpUrypsl, orpaHMueHHOM TuHsaMu Yy =x" —1 1 y=1—x,



o 9 3
C1. Ioctpoiite rpadvku GyHKIUNA Y =X , ¥ = Jx . Bormcnure TI0MAaL QUTYPHI,
OTpaHUYCHHOU ATUMU JTMHUSMHU.
C2. HatiguTe mumomians Gurypsl, orpaHUYeHHON JTUHUSMUA
/4 T

=cosx, y=0m x=—— nmnx=—,
y y A 4

Hopwme! ontenok:  «3» - mo0ble 4A, «4» -4A + 1B, «5» -3A + 1B +1C wmm 2A + 2B + 1C.






